

ERRATA

Dr. Alexander McFarlane's surname was incorrectly spelled MacFarlane in "Cohen RA, Grieve S, Hoth KF, Paul RH, Sweet L, Tate D, et al (2006): Early life stress and morphometry of the

adult anterior cingulate cortex and caudate nuclei. *Biol Psychiatry* 59:975–982."

doi:10.1016/j.biopsych.2006.10.004

The title of "Lattal KM, Radulovic J, Lukowiak K (2006): 9YExtinction: does it or doesn't it? The requirement of altered gene activity and new protein synthesis. *Biol Psychiatry* 60:344–351." was printed incorrectly. The title should read "Extinction:

does it or doesn't it? The requirement of altered gene activity and new protein synthesis."

The publisher apologizes for this error.

doi:10.1016/j.biopsych.2006.10.003